



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 13-04/18

від "24" квітня 2018 року

Шевченківська районна в місті
Києві державна адміністрація
25.04.2018 № 109/4369



Голові Шевченківської районної в
місті Києві державної адміністрації
Гарязі О. О.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

(в порядку ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»)

Шановний Олегу Олександровичу!

Я, як народний депутат України, прошу Вас звернути увагу на кричущу ситуацію, що склалася у мешканців будинку по бульвару Тараса Шевченка, 6, що у місті Києві, та вжити відповідних заходів реагування в межах Ваших повноважень.

До мене, як народного депутата України, звернулися жителі зазначеного будинку (1956 року побудови), у зв'язку з тим, що **вже понад 10 років** вони щодня стикаються з проблемою відсутності робочих ліфтів. В той же час, в будинку проживають як люди похилого віку, так і діти, для яких підйом по сходах викликає значні труднощі. Як повідомили мешканці, на їх багаторазові звернення з проханням вжити заходів реагування з метою вирішення зазначеної проблеми допомоги не надійшло.

У зв'язку з невеликою кількістю квартир в будинку по бульвару Тараса Шевченка, 6, його жителі не в силах самостійно організувати заміну ліфтів, навіть на умовах часткового фінансування з міського бюджету. **Збір значних фінансових ресурсів є непосильним завданням для мешканців будинку.**

Мною, як народним депутатом України, було організоване звернення до Київського міського голови Віталія Кличка з проханням взяти участь у вирішенні описаної проблеми.

В свою чергу, у відповіді на зазначене звернення від 06.04.2018 року № 001-1040 (копія додається) мене було поставлено до відома, що адресні переліки капітальних ремонтів та заміни ліфтів у житловому фонді міста Києва формує Департамент житлово-комунальної інфраструктури

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за поданням районних в місті Києві державних адміністрацій з урахуванням року введення ліфтів в експлуатацію та відповідних критеріїв щодо його технічного стану.

Звертаю Вашу увагу, що в будинку по бульвару Тараса Шевченка, 6 ліфти не працюють вже понад десять (!) років. При цьому в будинку наявна ліфтова шахта, і жодних технічних проблем чи труднощів при установці двох нових ліфтів не виникне. Єдиним ускладненням є відсутність у жителів будинку грошових коштів для реалізації такої установки.

При цьому, як впливає з відповіді Київського міського голови Віталія Кличка, єдиною перешкодою для не включення будинку № 6, що на бульварі Тараса Шевченка, до адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту або реконструкції (заміни) ліфтів є відсутність відповідного подання Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

У зв'язку з цим, прошу Вас як голову Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації в межах своїх повноважень вжити заходів реагування та розглянути питання щодо направлення подання про внесення будинку № 6 по бульвару Тараса Шевченка до адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту або реконструкції (заміни) ліфтів.

Додаток – копія відповіді від 06.04.2018 р. № 001-1040.

З повагою

Народний депутат України

О.Грановський

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized loop at the top and a long, sweeping stroke that curves back up to meet the loop, forming a continuous, fluid shape.



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmnda@kma.gov.ua

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

06.04.2018 № 001-1040

на № _____ від _____

Народному депутатові України
Грановському О. М.

Про заміну ліфтів у житловому
будинку № 6 на бульв. Тараса
Шевченка

Шановний Олександрє Михайловичу!

У виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) розглянуто Ваше депутатське звернення від 01.03.2018 № 10-03/18 стосовно заміни ліфтів у житловому будинку № 6 на бульв. Тараса Шевченка.

Повідомляємо, що житловий будинок № 6 на бульв. Тараса Шевченка перебуває у власності співвласників квартир та нежитлових приміщень. 25.07.2017 у будинку зареєстровано ОСББ «Шевченківське-6».

Рішенням Київської міської ради від 21.12.2017 № 1042/4049 затверджено Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018–2020 роки, якою передбачено асигнування з бюджету міста Києва на реконструкцію та модернізацію ліфтів у житлових будинках» обсягом 26000,0 тис. грн.

Адресні переліки капітальних ремонтів та заміни ліфтів у житловому фонді міста Києва формує Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за поданням районних в місті Києві державних адміністрацій з урахуванням року введення ліфтів в експлуатацію та відповідних критеріїв щодо його технічного стану.

Водночас розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.03.2018 № 491 «Про затвердження адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах бюджетних призначень, затверджених Департаменту житлово-комунальної інфраструктури на 2018 рік» робіт із заміни ліфтів у житловому будинку № 6 на бульв. Тараса Шевченка не передбачено.

Враховуючи зазначене, в разі надходження відповідної пропозиції

169610


4

11.04.2018
Ч.В.С.В.С.

Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації будинок № 6 на бульв. Тараса Шевченка буде включено до адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту або реконструкції (заміни) ліфтів на наступні роки.

З повагою

Голова



В. Кличко